

CBA第二阶段揭开战幕

山西男篮迎来“期中考试”



12月7日,CBA常规赛第二阶段比赛全面展开。山西男篮本阶段赛程可谓艰苦,他们将与10支球队总计进行19场比赛,其中不乏上海队、山东队、深圳队等劲旅。

在第一阶段9场比赛的“小测验”中,山西男篮以7胜2负的战绩,暂居联赛第二名。此番迎来难度更高的“期中考试”,山西男篮的目标应是力争跻身前八名。

12月9日,山西男篮的“期中考试”正式揭开序幕,小伙子们将与天津队交锋。

全力补习“内线题”

12月7日,山西男篮正式宣布,外援中锋格雷格·门罗加盟。

第一阶段比赛,内线实力不足成为山西男篮最大的短板。在全队唯一“正牌中锋”葛昭宝接受手术后,大前锋常林、邢志强不得不顶到中锋的位置上“客串”。

34岁的老将常林,在第一阶段9场比赛中,场均出战35.7分钟,山西男篮内线缺人的情况由此可见一斑。

虽然常林焕发职业生涯第二春,多次交出“两双”“三双”等优异数据,但是山西男篮不能指望他一个人扛下所有任务,必须补强内线实力。

在此背景下,山西男篮通过一系列引援工作,最终签下格雷格·门罗。门罗出生于1990年,2010年通过选秀进入NBA联赛,曾经入选过最佳新秀阵容第二阵容。

门罗身高2.08米,体重113公斤,

他属于身高臂长的技术型内线,擅长低位单打并且具备为队友传球的能力。门罗加盟之后,山西男篮内线攻防多了一份保障。

门罗需要通过比赛调整状态,首战对阵天津队他有望登场献技。此外,中锋葛昭宝近期伤愈复出,并已在全明星赛中亮相。但是他目前处于恢复阶段,能否参加第二阶段比赛,仍是未知数。

巩固取胜“知识点”

第二阶段比赛,山西男篮的赛程目标,依然是“多赢几场球”。

葛昭宝受伤之后,山西男篮出征第一阶段比赛时,并没有喊出冲击季后赛的口号,而是低调务实地表示“多赢几场球就好”。结果,山西男篮“一不小心”排到了联赛第二名的位置上。

联赛第二名的成绩可喜可贺,却不是球队真实实力的体现。山西男

篮快速简洁的“跑轰”战术也有许多弱点,譬如球队取胜比较依赖投射手感,譬如在阵地攻坚战中办法不多。

第二阶段比赛各队“军备竞赛”升级,上海队、新疆队、山东队等球队,纷纷引进了多名强力外援。而与深圳队、广厦队、广州队等劲旅交手,山西男篮整体实力处于下风。

山西男篮也不要妄自菲薄,在没有一名国家队选手的情况下,“团队篮

球”依然是球队的取胜法宝。球队助攻榜第二名、篮板榜第四名等数据,正是山西男篮比赛态度的最好证明。

而山西男篮几乎不需要为得分发愁,费尔德是组织快速反击的高手,原帅是联赛最强“外线炮台”,张宁是无惧对抗冲锋向前的勇将……

第二阶段比赛即将启幕,山西男篮功课如何,需要实战检验。

记者 杨尔欣



晋国玉器“出使”杭州

本报讯(记者 陈辛华)我省精美玉器担当文化“使者”,闪耀杭州。12月6日,“郁郁乎文哉”西周晋国玉器精品展,在良渚博物院开展,170余件(组)展品,探索周人对玉器的重视与崇尚。

漫漫历史长河中,周公制礼作乐,以礼维系社会有序和谐,玉器发展在西周迎来独具特色的重要节点。“周监于二代,郁郁乎文哉,吾从周。”是孔子的一句名言,“郁郁乎文哉”即是对西周礼乐文明的赞美。这些珍贵“宝玉”,从另一个角度诠释了以“文”为特征的西周礼乐文明。

此次展览共展出自山西省考古研究院(山西考古博物馆)、山西博物院、晋国博物馆的文物170余件(组),

以玉器为主,辅以少量的青铜器和金器。展出的重点玉器,大多来自西周时期的晋侯墓地,其用料讲究、工艺精巧、造型独特、纹饰流畅,充分体现出“周监于二代”“文质彬彬”的时代风貌。

晋侯墓地的发现和发掘,是中国考古最重要的成果之一,组合完整、器类丰富、制作精良、琳琅满目的玉器是其中最重要、最引人瞩目的构成部分,是中国古代玉文化经数千年发展,至西周时期而达顶峰的最有力证明。

展览分为“玉之美”和“礼之玉”两大单元。“玉之美”从玉器的艺术特点出发,具象呈现西周玉器的绚烂色彩、多变造型和华丽纹饰;“礼之玉”从玉器的功能制度出发,分类叙述西周玉礼制度的前代继承、用玉创新和材质延展。

多哈将举办2025年世乒赛

新华社北京12月7日电 当地时间6日,为期三天的首届国际乒联峰会在约旦首都安曼落幕。其间举行的2022年国际乒联代表大会上,通过成员协会的投票,卡塔尔多哈战胜西班牙阿利坎特,当选为2025年世界乒乓球锦标赛举办地。

2021年在多哈举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)中东赛事汇是WTT首个官方赛事,包括WTT常规挑战赛和WTT球星挑战赛。国际乒联表示,近些年多哈已成为乒乓球运动在新时代的重要城市。

2023年世乒赛单项赛将在南非德班举行,2024年世乒赛团体赛的举办地为韩国釜山。

本次峰会上,还决定了明年的国际乒联代表大会将成为峰会的一部分,而非按照惯例在2023年德班世乒赛期间举行。下一届国际乒联峰会将于2023年下半年举办。

《县委大院》央视开播

12月7日,电视剧《县委大院》发布“共建光明版”海报,宣布开播。官方微博配文称:“光明群众同心聚力,共筑美好家园!”该剧于12月7日起在CCTV-1黄金时间播出,浙江卫视、北京卫视、河北卫视联合播出,腾讯视频、咪咕视频等全网播出。

据悉,《县委大院》由正午阳光出品,王小枪编剧,孔笙执导,侯鸿亮任制片人,胡歌、吴越、张新成领衔主演。该剧讲述了梅晓歌(胡歌 饰)赴任光明县后,与艾鲜枝(吴越 饰)、吕青山(黄磊 饰)等领导干部以及林志为(张新成 饰)等青年干部一起,团结民众,解燃眉之急,探讨发展大计,共建光明县的故事。

徐美琳

杨紫琼登上《时代周刊》

近日,《时代周刊》公布了2022年度偶像,演员杨紫琼当选并登上杂志封面。

杨紫琼今年在话题影片《瞬息全宇宙》中饰演女主角伊芙琳,她凭借此片获得第47届土星奖最佳女主角及多个奖项提名。她谈到出演电影《瞬息全宇宙》的感受:“当你得到这样的机会时,你必须全身心投入其中。”该片在北美颁奖季也频获佳绩,目前该片全球票房突破1亿美元,成为电影公司A24旗下影片中首部全球票房破1亿美元的作品。

滕朝

《阿凡达2》预售开启

备受期待的《阿凡达:水之道》(以下简称《阿凡达2》)中国内地预售已经开启。据猫眼专业版数据显示,截至当前,预售总票房已达238.4万,预售总场次4.6万场,平均票价71.8元。据灯塔专业版数据显示,截至目前,12月16日预售票房已近200万元,首日场次突破1万场。行业内部人士预测,《阿凡达2》国内累积票房有望达40亿元。

影片全球首批社交媒体先期口碑7日也新鲜出炉,作为十余年来备受期待的史诗巨制,《阿凡达2》的先期口碑堪称“不负众望”,诸多资深媒体、影评人均迫不及待地给出了极高评价,IndieWire表示,“多年来最好的观影体验之一,流媒体观影完全无法比。”影评人Scott Mantz评价:“《阿凡达2》拥有我所见过的最令人难以置信的视觉特效,美得令人窒息。”而“必须要冲IMAX”也成为大家的普遍共识——“《阿凡达2》是一份具有里程碑意义的电影制作成就,在技术和情感之间达到很好的平衡,IMAX 3D体验带来了一些最叫我赞叹不已的沉浸感”,“水下场景真是灿烂,第三幕充满了各种不可思议的情节——要看IMAX!”

《阿凡达》曾掀起席卷世界的观影热潮,并以近30亿美元的票房称雄全球票房榜至今;它催化增强的多种先进技术推动了行业革命,影响方兴未艾;现象级的轰动效应更助力影片破圈电影领域,成为全球流行文化的重要符号。《阿凡达2》背景设定在第一部故事发生十多年后,讲述萨利一家在重重困境中全力守护彼此,面对挑战迎难而上并为生存而战的故事。在外星家园史诗的宏大背景之下,家庭和亲情是卡梅隆着重讲述的元素,也被认为是剧情展开的基石。无论是男女主角为人父母的心路历程,还是少年子女的成长经历,都将令观众产生更多共鸣共情。

肖扬